



PÉCS MEGYEI JOGÚ VÁROS
POLGÁRMESTERE

Dátum: Pécs, 2020. július 6.
Ügyintéző: Dr. Berényi Édua
Ügyiratszám: 8/327-17/2020.
Tárgy: Képviselői kérdés – Milyen folyamatok zajlanak ma a pécsi kulturális életben?

Barkóczi Csaba képviselő
Helyben

Tisztelt Képviselő Úr!

A Zsolnay Örökségkezelő Nonprofit Kft. által kötött szerződések és a Társaság munkatársai tekintetében a Közgyűlés 2020. június 23. napján feltett kérdéseire, a Társasággal történt egyeztetést követően az alábbiakat válaszolom.

Tekintettel arra, hogy polgármesteri kampányom része volt valamennyi városi cég átvilágítása, ez minden cégnél megtörtént.

Dr. Bakó Csaba ügyvéd – akivel a Társaság, beszerzési szabályzatának megfelelően lefolytatott beszerzési eljárást követően, kötött a feladatra megbízási szerződést - a vizsgálatot 2019. november végén kezdte, és a járványhelyzet miatt annak lezárása június hó végén történt meg.

Ügyvéd Úr megbízási díja Képviselő Úr által említett 11,4 millió forinttal szemben bruttó 7,8 millió forint.

A Zsolnay Örökségkezelő Nonprofit Kft. vezetésének nincs információja arról, hogy Bakó Csaba ügyvédnek kik a barátai és arról sem, hogy Bodnár Imre ügyvédnek hol a székhelye. Az átvilágítás alatt folyamatosan a Társaság épületeiben történtek a megbeszélések és az adatszolgáltatások.

Bodnár Imrével a Zsolnay Örökségkezelő Nonprofit Kft. semmilyen jogviszonyban nem áll, és nem is állt, így Ő teljesítési igazolást sem adott ki semmiről a Társaság számára.

A Gyimesi Gáborra és a P. Horváth Tamásra vonatkozó kérdések számos alkalommal megválaszolásra kerültek többek között a sajtóban is, ezekkel a kérdésekkel a továbbiakban nem kívánok foglalkozni, mindketten teljes jogú és megfelelő szakképzettséggel rendelkező munkaerőként vesznek részt a Zsolnay Örökségkezelő Nonprofit Kft. működésében. Gyimesi Gábor bére járulékokkal és adókkal együtt is jóval alatta marad a korábban vállalkozási szerződésben informatikai szolgáltatást nyújtó cég díjazásának.

Üdvözlettel:

Péterffy Attila
polgármester



H-7621 Pécs • Széchenyi tér 1. • Postacím: H-7602 Pécs • Pf. 58.
Telefon: +36 (72) 533-800*, 533-807 • Fax: +36 (72) 212-049



PÉCS
A KULTÚRA
VÁROSA